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始，否则有争议的双方中将有一方会违犯停火协议。当且仅

当别的国家迫使双方进行谈判时，才会举行谈判。当且仅当

别的国家在谈判进行的整个过程中给双方都施加压力时，它

们才能达成一个协议。但是直到强行执行停火的国际部队表

明他们具有反击来自任何一方进攻的能力，从而能压制住双

方重新交战的一个主要诱因时，双方才会举行谈判。如果上

面的陈述是正确的，并且双方之间的谈判确实不久就要开始

，在这些谈判开始时，下面除了哪一项之外也都一定是正确

的？A． 双方中的任何一方都没有违犯停火。B． 强行执行

停火的国际部队表明他们可以反击来自双方中任一方的侵略

。C． 使双方恢复战争行动的主要诱因已被压制。D． 其他

国家对有争议的双方施加了压力。E． 会谈达成的协议部分

依赖于其他国家的行动。2．两组儿童在一起玩，一组曾看过

具有暴力行为的电视节目，另一组则没看过。在玩耍中，看

过具有暴力镜头的电视节目的孩子比那些没有看过该类节目

的孩子表现出大量的暴力行为。因此，若想阻止孩子在玩耍

中表现出来的暴力行为，就不能允许他们观看有暴力镜头的

电视节目。以下哪一项是上述论证依赖的假设？A． 具有暴

力镜头的电视节目的收视率很高。B． 父母对他们的孩子的

行为应该负责任。 C． 发生在实际中的暴力行为与观看暴力

行为没有必然联系。D． 在导致两组孩子的行为差异方面，

没有其他的原因。E． 受到暴力对待的孩子应当以暴力来回



报。3．当通货膨胀的比率超过现有的盈利最大的投资收益率

时，这两个比率的差值就是任何一个投资的价值下降的最小

百分比。如果在这种情况下，某一个特定投资价值的下降超

过了那个百分比，那么一定为真的是以下哪一项能合乎逻辑

地完成上面的论述？A． 通货膨胀的比率已经上升。B． 正

被谈论的那个投资的利润率在下降。C． 正被谈论的那个投

资的利润率没有现在的盈利最大的投资利润率高。D． 现有

的最有利可图的投资的利润率在下降。E． 存在这么一个可

能性，那就是特定的投资恰巧是最有利可图的投资。4．任何

一个人的身体感染了X病毒，一周以后就会产生抵抗这种病

毒的抗体。这些抗体的数量在接下来的大约一年左右的时间

内都会增加。现在，有一测试可靠地指出了一个人的身体内

存在有多少个抗体。如果确实的话，这个测试可在一个人感

染上某种病毒的第一年内被用来估计那个人已经感染上这种

病毒多长时间了，估计误差在一个月之内。下面哪一个结论

能被上面的论述最有力地支持？A． 抗体的数量一直增加到

它们击败病毒为止。B． 离开了对抗体的测试，就没有办法

确定一个人是否感染上了X病毒。C． 抗体仅为那些不能被其

他任何身体防御系统所抵抗的病毒感染产生。D． 如果一个

人无限期地被X病毒感染，那么这个人的身体内可以出现的

抗体的数量就是无限的。E． 任何一个感染了X病毒的人，如

果用抗体测试法对他进行测试，将在一段时间内发现不了他

有被感染的迹象。5．所有巴克纳文集都保存在藏书室里，藏

书室里的书是无价的，藏书室里没有海明威写的书，藏书室

里的每一本书都列入目录卡。如果上述命题为真，以下哪个

选项必然真？A． 所有无价的书都保存在藏书室里。B． 列



在目录卡中的巴克纳文集没有价值。C． 海明威的书是无价

的。D． 巴克纳文集中不包括海明威写的书。E． 所有列入

目录卡的书都保存在藏书室里。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


